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1. (a) Na Beedolyv, av undpyouv, To max, min, sup xot inf tov cuvélou

A:{(;l)n: n:1,2,...}u[5,6].

n

ArtiohoyfioTe ¢ ATAVTHOELS GOG.

(B) Eoww a>0xun €N, n>1 Aeite 61 10 obvoho A= {keN: £ >al eivar pn
xevé xau, xatomy, defEte 61t undpyer m € N wote 2L < g < 2,

(1.54+1p)
2. TroloyloTe 1o 6plal TWV TALUXATE AXOAOUTIWY:
5™ " ouv(n?
O[nzil7 Bn:(\/g_]-)nu Yn = ( )7 6n:n2_ n4—n.
n! n
(2.5p)

3. (o) AnodeiZte ot xdde abovoa xa v @poyuévn axohovdio (a,) ouyxhiver ot Tpay-
potind optiud.
(B) Eotww (a,) axohovdia mpaypatixdyv aptduody pe a, — +oo. Acilte 61 n (ap) eivar
AATO PEayUEVY oahhd Bev elvar dve ppayUév.

(1.3+1.2y)

4. (a) Eotw (a,) axohouvdia mpoypetixdy aprduody pe a, — 3. Aelte 6t [a,] — 0 (pe
[x] oupPoliloupe To axépato uépoc Tou ).

(B) Eotww 0 < a < 1. Opflouvye wa axoroudia (a,) pe a; = 0 o
1 2
an+1:an+§(a_an), n=12....

Aef€te 6t (ay) eivor adZovoo xou lim a, = /a. [Yrddaén. Mnopeite, av Véhete, va
n—oo
deilete mpdrta pe enaywyh 611 0 < ap < Va yia xdde n = 1,2,...]
(1—|—1.5§L)

5. (o) Eotw X un xevéd unooctivoho tou R, f: X — R ouvdptnon xo zp € X.

1. Awote tov € — 6 oploud NG GLVEYELS TNS [ 0TO T xou YpddTe auoTNEd TL onuaiver
n mpdtaot «n f dev eival ouveyhc oto zo» (T Gpynom tou optouol).
2. AeiZte 6t av n f elvan aouveyhic oto zp tétE LNdpyEL axohoudia (z,) oto X wote

zn — xo xou f(zn) £ f(20)-

(B) Avote nopdderypa ouvdptone g : R — R @ote 1 |g| va eivor ouveyfic oto R evd 1 g
va efval aouveyrc oe xdde xg € R. Artiohoyfote tny andvinon cac.

(2+1p)

Ko7 emituyio!



